

親愛的學姐，您好

收到學校寄來的獲獎通知時，心裡很開心也很感激，感念能夠擁有此次的獎學金資格，自從進入大學以來，我的生活負擔逐漸增加，但為了減輕家中經濟壓力，大學四年我未曾向家人索取生活費。我現在仰賴工讀和獎學金來支付生活開銷。這份獎學金對我來說，不僅減輕了在求學過程中的經濟負擔，還讓我能夠不再為金錢問題煩憂，而我會將這筆獎學金運用在新學期的住宿費、書籍費以及貼補家用。

我會繼續好好學習，希望未來在顧好自己的生活之際，也能有這樣的能力來回饋母校的莘莘學子，也再度感謝有您贈與的獎學金，我定會將好的事物分享出去同時也不忘初心繼續向上奮進！

最後非常感謝蔡玲妹學姊無私的奉獻，也謝謝學校提供許多獎學金的資訊給我們，以及謝謝學校的審核讓我獲得這份獎學金，學校的肯定，讓我在學習上更加有動力。祝福您身體健康，新年快樂

學生 詹宜珊 敬上

親愛的學姐，您好

非常榮幸這次能獲頒貴單位所提供之獎學金，因為有這份獎學金的幫助，得以減輕我在大學就讀期間的經濟壓力。對於家境並不那麼優渥的我來說，大學的學雜費及生活費確實是個蠻大的負擔，但因為有了這份援助，讓家人能夠不必過於擔憂我的大學生活，我也能更專注地用心在學業上。所以這份獎學金對我而言是非常重要的機會，再次感謝貴單位願意將這個珍貴的機會給予我。

就如前面所提，大學的學雜費及生活費對我而言是個重擔，再加上大四正進行畢業專題的製作，也需要一筆額外的費用，因此我將會把這筆獎學金分配用於學雜費及生活費上。很感謝有這筆獎學金，讓我不必忙於打工而怠惰了學業，也提醒自己要更認真、努力。正因為自己成長於不那麼優渥的環境中，很明白學生們在求學之路上會遇到什麼樣的困難與壓力。若未來有足夠的能力，我希望能夠以貴單位為榜樣，竭盡所能地提供幫助，將善心繼續延續下去。

在最後還是要再次感謝貴單位，我會好好利用這筆獎學金，並且銘記這份鼓勵。

學生 周雅萱 敬上

親愛的學姐，您好

非常謝謝學姐的大愛，讓我有了一份獎學金可以分擔一些家計，不會讓爸爸工作負擔太大，家庭的經濟壓力可以稍微的舒緩，我因為行動不便，手腳不是很有力氣，不能搬重物，所以也不太方便打工，有時生活日常也需要家人的協助。這份獎學金將會好好的保存，爸爸一直希望我能養成儲蓄的習慣，未來需要用到時才有得運用，而過年時家人會固定幫我存些錢，有了獎學金的話就能減少為我存入的數目。

未來如果有能力的話，工作上能夠有充足的報酬，家庭的生活開銷能夠應付的話，我也會如同學姐把資源分享給曾經受過教育的學校或者捐給慈善機構，讓需要接受幫助的人能夠暫時的減輕負荷，如同在雨中的一座小亭，能夠讓路人的身心受到庇護，把我收到美好的心意再回饋給社會。

學生 董韋欣 敬上

親愛的學姐，您好

我非常感謝能被選為「傳端教育獎學金」的獲獎者，這份禮物鼓勵我在未來學習路上保持及進步，也成為我完成學業關鍵的一部分，並且我會比比以往任何時候都更有動力在學業上取得優異成績並實現我的學習目標—成為一名合格且優秀的營養師。

在未來我想在我力所能及的範圍內，回饋給學弟妹，將自身經歷分享給大家，並將自己的專業知識拓展開來，讓學弟妹的學習生活不僅只限制於和教授們，分享自己更多的實務經歷，提供學弟妹一些不同的未來指向。與系上許多學長姐一樣，讓學弟妹對自己的未來不再充滿迷茫，了解到營養師只是一個統稱，它是一個龐大的分支，可以更清楚且有動力的朝向自己喜歡的職業去邁進。

最後，我寫此信是為了表達我對授予我「傳端教育獎學金」的衷心感謝，請接受我衷心的感謝，感謝您為塑造我的未來所做的貢獻。

學生 郭好萱 敬上

親愛的學姐，您好

首先感謝校友服務中心辛苦的同仁，讓我獲得這次的「傳端教育獎學金」。謝謝捐款人蔡玲妹校友(71外文系)為回饋母校栽培，特以父母之名設置「傳端教育獎學金」，以嘉惠身心障礙及家境清寒學子力求精進完成學業，提供我們後人金源上的支持，減輕學業負擔。

我也必須謝謝我的班導上豪老師在繁忙的期中考前幫我寫推薦申請書，且一直在我的課業上給予支援，也謝謝一路上跟我一起在課業上努力奮鬥的朋友。得到這份獎學金後，我會做為下學期的學費支出，用以減輕家裡的負擔。這筆獎學金除了提供我金源上的援助，同時也意味著一種對自己的肯定與收穫！希望我的表現能夠繼續維持。若我未來能力所及，我也希望能夠後代學子，繼續將精神傳下去。

學生 梁雁雲 敬上

親愛的學姐，您好

感謝校友會的肯定很榮幸可以獲得「傳端教育獎學金-身心障礙學子類別」的獎學金。這樣幫助是在我繼續全心全意追求我的交換留學的關鍵時刻提供的。您的支持不僅在經濟上幫助我，還鼓勵我保持學業成績。

我會將這筆獎學金存起來，作為今年九月的交換留學時的生活費使用。感謝學長姐無私慷慨的付出，懷著愛護與照顧。

未來如果我有這個能力和機會，我也會努力回饋給學校及學弟妹。

最後，再次誠摯感謝校友會學長姐的支持與鼓勵，謹以此函表達學生衷心的無限感恩之忱。也感謝學校提供這麼多的獎學金資源。

學生 姜欣亞 敬上

親愛的學姐，您好

非常感謝蔡玲妹女士的捐贈以及學校的肯定，經過上上學期獲獎的經驗使我更加努力的爭取此學期的獲獎機會，對我來說獎學金就是對自己努力的認可，讓我更有動力的學習。這學期除了積極參與社團活動、持續地再擔任了系學會的幹部，更是朝著保持品學兼優的樣子。讓自己多元發展各項活動及技能，另一方面也讓自己養成良好的讀書習慣。

對獎學金的運用，如同上次，我會將獎學金的 $\frac{1}{5}$ 捐出去，給需要的人，剩下的作為升學基金將它存在郵局帳戶中。未來若是在升學時需要補助時，這個獎學金對我來說就會是一個救急的金援，對我來說極為重要。

以親身經驗我認為獎學金的機制，是非常具有鼓勵意義的，所以在未來若是我有能力的話，我希望我也能回饋給他們，讓他們更有動力去學習。

學生 周奕帆 敬上